



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS PORTO ALEGRE  
COORD. DE GESTÃO DE ENSINO (PORTO ALEGRE)**

**COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 15 / 2024 - CGEN-POA (11.01.06.15.01)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Porto Alegre-RS, 09 de julho de 2024.**

RETIFICAÇÃO Nº 02

EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 41/2024

SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE ENSINO\*

\* Retificado em 09/07/2024

O Diretor-Geral do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria IFRS/POA Nº 140, DE 23/02/2024, publicada no DOU de 28/02/2024, torna pública a retificação 02 Edital *Campus* Porto Alegre nº 41/2024.

Onde se lê:

5.1.4. Somente os dez primeiros classificados participarão da etapa da entrevista.

Leia-se:

5.1.4. Todos os candidatos que realizarem a prova objetiva participarão da etapa da entrevista.

Comissão do Processo Seletivo

*(Assinado digitalmente em 09/07/2024 20:24 )*

RENATO AVELLAR DE ALBUQUERQUE

DIRETOR - SUBSTITUTO

DE-POA (11.01.06.15)

Matrícula: 1990519

**Processo Associado: 23368.001529/2024-62**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **15**, ano: **2024**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **09/07/2024** e o código de verificação: **0d96577bd8**